



# Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.nardnoeslovo.uz • e-mail: info@nardnoeslovo.uz • 7 мая 2015 года, N 90 (6243)

Чемберг

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



## «ТАШАББУС-2015»

# Эффект всесторонней поддержки



Фото: Х. Пойдреев.

Свыше 50 предпринимателей, фермеров и ремесленников Ташкентской области приняли участие в региональном этапе смотра-конкурса на приз Президента. Основное внимание в этом году уделялось созданию ими рабочих мест, реализации и успешному внедрению новаторских

идей в производство, выпуск востребованной и отвечающей самым высоким стандартам продукции.

Выступившие на торжественном открытии мероприятия отметили, что «Ташаббус» является важным стимулом для инициативных и предприимчивых людей страны. А представ-

ленная на нем продукция, товары и изделия демонстрируют потенциал малого бизнеса в производстве, аграрном секторе и сфере услуг, а также мастерство народных умельцев. К тому же этот конкурс широко открывает двери для молодых людей, предоставляя им возможность ознакомиться

с деятельностью успешных предпринимателей, фермеров и ремесленников.

Молодая и предприимчивая Гулбахор Рухиддинова руководит семейным предприятием «Бахор илхоми» в Паркентском районе столичной области.

**Многогранность предоставленных возможностей для предпринимательской деятельности: благоприятный деловой и инвестиционный климат, различные льготы и преференции, ограничение числа проверок деятельности хозяйствующих субъектов способствуют динамичному развитию малого бизнеса и частного предпринимательства в стране, повышению их значимости в социально-экономическом развитии регионов.**

## К II ПЛЕНАРНОМУ ЗАСЕДАНИЮ СЕНАТА ОЛИЙ МАЖЛИСА

# Рынок ценных бумаг: совершенствуются правовые механизмы

На рассмотрение II пленарного заседания Сената Олий Мажлиса планируется внести Закон Республики Узбекистан «О рынке ценных бумаг» в новой редакции. Данный правовой акт проходит процедуру предварительного рассмотрения в Комитете по вопросам бюджета и экономическим реформам.

О сути и значении данного правового акта рассказывает председатель Комитета Сената по вопросам бюджета и экономическим реформам Фахриддин УМАРОВ.

— В Узбекистане в процессе рыночных реформ проведена значительная по масштабам работа по либерализации всей экономической системы, развитию частной собственности, предпринимательства, привлечению инвестиций в экономику страны, в частности, по созданию эффективного рынка ценных бумаг. Сформирована и постоянно совершенствуется нормативно-правовая и институциональная база, регулирующая отношения в данном сегменте рынка, направленная прежде всего на стимулирование поступательного развития рынка, создание равных условий и обеспечение конкуренции при осуществлении предпринимательской деятельности на рынке ценных бумаг, привлечение инвестиций в экономику страны, интеграцию национального рынка ценных бумаг в зарубежные рынки. В результате ежегодно увеличивается темпы роста совокупного объема эмиссии, возрастает объем сделок по ценным бумагам.

В Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране глава государства особо подчеркнул, что, отдавая должное огромной работе, сделанной в предыдущие годы по формированию надежной законодательной базы рыночных преобразований, мы должны признать, что многие существующие законы с учетом практики их применения и новых реалий развития рыночных отношений в стране нуждаются в серьезном пересмотре.

В настоящее время стремительно развивается мировой фондовый рынок. Модернизируются инструменты, инфраструктура рынка ценных

бумаг. В этих условиях дальнейшее совершенствование и активизация рынка ценных бумаг в нашей стране рассматривается как одна из основных задач экономического развития. Это диктует необходимость совершенствования прежде всего правовых основ дальнейшего эффективного развития рынка ценных бумаг, создания благоприятных условий для профессиональных участников рынка, инвесторов, эмитентов, расширения масштабов оборота ценных бумаг, внедрения новых инструментов, совершенствования государственного регулирования в данной сфере. Таким образом, назрела необходимость принятия Закона «О рынке ценных бумаг» в новой редакции.

В законе предусматривается модернизация фондового рынка республики на основе передового мирового опыта в регулировании рынка ценных бумаг. Это очень важно, ведь сегодня Узбекистан все активнее выходит на мировой фондовый рынок. Основными условиями участия в международных сделках является соответствие отечественных рыночных механизмов, главным образом, правовых, международным стандартам и, конечно, авторитет нашей страны. Правовой акт отражает реальную потребность настоящего момента в дальнейшем создании благоприятных условий для развития конкуренции на данном рынке, защиты и привлечения инвестиций в рынок ценных бумаг.

Для подготовки закона к рассмотрению на пленарном заседании Сената Олий Мажлиса в Комитете по вопросам бюджета и экономическим реформам создана рабочая группа. Проведен ряд заседаний с приглашением представителей госорганов, профессионального сообщества и общественных организаций, изучен зарубежный опыт.



2 стр.

## ФАКТЫ ДНЯ

За первые три месяца нынешнего года Национальная авиакомпания «Узбекистон хаво йуллари» перевезла 574 тысячи пассажиров. Было выполнено свыше 5,5 тысячи рейсов. Занятость пассажирских кресел составила почти 71 процент. Увеличилось количество рейсов в страны дальнего зарубежья и на местных воздушных линиях. Через международный интермодальный логистический центр «Навои» за указанный период выполнено 98 рейсов грузовых авиалайнеров и перевезено 2,6 тысячи тонн грузов. Всего за нынешний год через аэропорт «Навои» планируется перевезти 37,7 тысячи тонн грузов.

Каракалпакским НИИ земледелия реализуется проект «Размножение семенных материалов нового высокомасличного сорта подсолнечника КК-60 в условиях северного региона». Данный сорт успешно прошел соответствующие испытания и включен в Государственный реестр. Он обладает высокой скороспелостью и позволяет обеспечить при переработке гораздо больший выход подсолнечного масла.

В обществе с ограниченной ответственностью «Шохида савдо саноат» города Андижана налажен выпуск специальной обуви для детей, страдающих плоскостопием, и ряд других востребованных изделий. В их числе кроссовки для штангистов с подошвой из натуральной кожи, рабочие ботинки с металлическим подноском, способным выдерживать значительную нагрузку.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.



## Людвиг, долг, стойкость

# В махалле ветеранов почитают

Проявление почтения людям старшего поколения, оказание им уважения испокон веков присуще нашему народу. Это неотъемлемая часть духовной жизни граждан Узбекистана. В годы независимости внимание и забота о старших, их социальная защита возведены в ранг государственной политики.

В частности, в Государственной программе «Год внимания и заботы о старшем поколении» определен комплекс мер по дальнейшему улучшению уровня и качества жизни пожилых людей, увеличению масштабов материальной и моральной поддержки, совершенствованию социального, пенсионного и медицинского обслуживания, особенно ветеранов войны и трудового фронта 1941—1945 годов, укреп-

лению роли старшего поколения в семье и обществе, в воспитании молодежи на основе многовековых ценностей и традиций узбекского народа. В настоящее время осуществляется последовательная работа в этом направлении. Отрадно, что в ней активное участие принимают не только государственные органы, но и общественные организации, в частности, органы самоуправления граждан.

Так, Республиканским управлением благотворительного фонда «Махалла» и его Ташкентским городским отделом совместно со столичным хокимиятом проведена акция. Она приурочена к Дню памяти и почестей и прошла под девизом «Никто не останется без внимания и заботы». Мероприятием были охвачены около ста ветеранов Второй мировой войны и трудового фронта, проживающие в махаллах столицы и регионах. Для них была организована экскурсия по Ташкенту. Ветераны побывали у мест поклонения, ознакомились с благоустроительной работой, проведенной в годы независимости.

— Забота о нас, представителях старшего поколения, в центре постоянного внимания главы нашего государства, — говорит 96-летний житель махаллы «Шофайзибоги» Учетинского района столицы, ветеран Второй мировой войны Абдувосит-ота Абдуллаев. — В эти мирные и счастливые дни как никогда ощущаем поддержку и ценим ее. Знаю, что повышение качества оказания медицинской и социальной помощи, организация для нас в махаллах клубов общения, а также многое другое предусмотрено Государственной программой. Сегодняшняя экскурсия является примером этих благих дел.

В рамках акции для ветеранов известные артисты Узбекистана дали концерт.

Сауле АЗИМБЕТОВА, наш корр.

## СОЦИАЛЬНЫЙ АСПЕКТ

# Никто не останется без внимания

В рамках Государственной программы «Год внимания и заботы о старшем поколении» в течение января—марта текущего года всем одиноким пенсионерам и инвалидам за счет средств благотворительных организаций была оказана материальная помощь в размере свыше одного миллиарда сумов.

Эти данные были приведены в ходе пресс-конференции, посвященной вопросам приоритетных направлений деятельности Министерства труда и социальной защиты населения за этот период.

Отмечено, что в рамках реализации Государственной программы по состоянию на 1 апреля 2015 года министерством были предоставлены услуги

сотрудников более 17,5 тысячи одиноким престарелым, пенсионерам и инвалидам, которые нуждались в социальной защите. Кроме того, свыше 564,8 миллиона сумов бюджетных средств затрачено на обеспечение продуктами питания около пяти тысяч одиноких граждан.

2 стр.

## СОРЕВНОВАНИЯ

# В сборную — лучшие из лучших

На территории автомобильно-строительного профессионального колледжа в Самарканде прошло соревнование «Автомеханик-2015» среди специалистов, занимающихся техническим обслуживанием и ремонтом транспортных средств на базе шасси «ISUZU» производства Самаркандского автомобильного завода — ООО «СамАвто».

Как сообщили в информационно-сервисной службе АК «Узавтосаноат», эти соревнования являются частью отборочного этапа к международному техническому конкурсу «ISUZU I-1 Grand-Prize» в Японии, который состоится этой осенью. В прошлом году команда из

трех специалистов Самаркандского автомобильного завода по итогам данного конкурса заняла третье место в группе «В», показав один из самых высоких результатов, опередив коллег из многих стран. Поэтому проведению отборочного этапа конкурса в нынеш-

нем году уделяется повышенное внимание. Желание вполне конкретное: чтобы в ноябре команда из Узбекистана смогла если не победить, то, по крайней мере, войти в число призеров.

В отличие от предыдущих соревнований интерес к проводимому конкурсу возрос. Так, например, заявку на участие в соревновании подали, помимо команды «СамАвто», 14 дилерских центров. Таким образом, в нынешнем году за победу боролись по две команды из Ташкента, Каракалпакстана, Ферганской, Бухарской и

Самаркандской областей, а также по одной команде из Наманганской, Кашкардарьинской, Сурхандарьинской, Хорезмской и Навоийской областей.

Как сказал член судейской коллегии, начальник сборочного комплекса предприятия Шодихужа Абулкасимов, приятно отметить возросший интерес к проводимому конкурсу среди автомехаников сервисных станций дилерской сети «СамАвто» и профессионализм участников соревнования.

2 стр.



7 мая 2015 года

СФЕРА ФИНАНСОВ

«Савдогарбанк»: содействие молодым предпринимателям

Одним из важных направлений экономических реформ является развитие банковской системы страны. В ходе их осуществления за последние годы значительно укрепилась ресурсная база банков, улучшилось качество оказываемых услуг.

Вклад финансовых учреждений в процессы обновления, охватившие все сферы жизни и направленные на повышение благосостояния населения, становится все более ощутимым. Современные банковские услуги и выделяемые финансовые средства дают возможность реализовать многие перспективные проекты и создавать тысячи рабочих мест.

Огромное значение в стабильном развитии банковской системы страны имеют отдельные указы и постановления главы государства, направленные как на совершенствование деятельности коммерческих банков и укрепление доверия населения к ним, так и на повышение их вклада в развитие других сфер, особенно предпринимательства.

Выпускников профессиональных колледжей и других перспективных проектов. При этом особое внимание уделяется предпринятиям, выпускающим товары народного потребления. В частности, промышленным предприятиям выделено 15 415,7 миллиона сумов кредитных средств, предприятиям по оказанию бытовых и торговых услуг — 15 297 миллионов сумов, женщинам-предпринимателям и на другие



обеспечило жителей постоянной работой. В соответствии с программой социально-экономического развития Самаркандской области Ургутским филиалом «Савдогарбанка» выделено 430 миллионов сумов кредита обществу с ограниченной ответственностью «Диёр Дониёр келажаги» для расширения производства швейных изделий. Благодаря этому трудоустроены 52 выпускника профколледжей. Факт, подтверж-



отрасли — 9 021,3 миллиона сумов. Также на развитие сферы услуг и сервиса банком направлено 20 647,7 миллиона сумов, в результате чего установленный прогнозируемый показатель выполнен на 232,8 процента.

В целом, за счет кредитных средств, выделенных субъектам малого бизнеса, создано 1 412 рабочих мест. В рамках реализации постановления Президента Республики Узбекистан «О дополнительных мерах по усилению стимулирования увеличения поголовья скота в личных подсобных и дехканских и фермерских хозяйствах и расширению производства животноводческой продукции» от 21 апреля 2008 года банк предоставил клиентам микрокредиты в размере 2 061,3 миллиона сумов.

Например, фермерское хозяйство «Алохиддин Мамура», получив 34,5 миллиона сумов, приобрело 10 голов племенного крупного рогатого скота и

дающей истину: для банка, работающего в соответствии с требованиями времени, поддержка молодежного бизнеса всегда в приоритете. В течение 2014 года областным филиалом выделено 2,2 миллиарда сумов кредитов на обеспечение занятости выпускников профессиональных колледжей путем содействия им в начале предпринимательской деятельности.

К примеру, частному предприятию «Шерзод имкон сервис», которым руководит выпускник Иштыханского профессионального колледжа экономики и предпринимательства Шерзод Бердикулов, предоставлен кредит в 330 миллионов сумов.

За счет этого обеспечена занятость 10 молодых людей. Руководителем ООО «Ботирбек баракла лимон» также является выпускник профессионального колледжа — Бобур Абдуазизов. Ему удалось создать на предприятии пять рабочих мест для своих ровесников, в чем пригодился

кредит в 170 миллионов сумов, выделенный филиалом банка на развитие сферы услуг и сервиса.

Самаркандским филиалом «Савдогарбанка» последовательно выполняются требования и другие нормативные документы, касающиеся банковской деятельности. Так, во исполнение постановления Президента Республики Узбекистан «О дополнительных мерах по стимулированию расширения производства отечественных потребительских товаров и насыщению внутреннего рынка» от 26 января 2009 года выделено 6 878,5 миллиона сумов, а постановлением Президента Республики Узбекистан «О дополнительных мерах по стимулированию расширения производства отечественных потребительских товаров» от 28 января 2009 года — 10 537,2 миллиона сумов кредитных средств.

Следует отметить, что банк внедрил множество видов кредитов, предоставляемых молодежи для начала предпринимательской деятельности. Причем, основная часть из общего объема кредитных средств, выданных предпринимателям, — 57 068,1 миллиона сумов — являются долгосрочными, а 7 083 миллиона сумов — краткосрочными кредитами.

Срок возврата долгосрочных кредитов может длиться до пяти лет. Они выдаются на такие цели, как закуп материалов для строительства и ремонта зданий и сооружений, расширение производственных мощностей, переоснащение и ремонт действующих производственных объектов, приобретение основных средств, техники и технологического оборудования, транспортных средств, увеличение поголовья племенного скота.

Краткосрочные кредиты сроком на один год направляются на закуп сырья и материалов, создание резерва товарно-материальных ценностей, покрытие расходов на изготовление и переработку продукции, освоение производства новых ее видов, организацию розничной

торговли высоколиквидных товаров, улучшение технологии производства и качества товаров, а также на расширение оказания бытовых услуг населению. В предусмотренных законодательством случаях краткосрочные кредиты могут быть направлены и на временное пополнение дефицита собственных оборотных средств предприятий и организаций.

Самаркандским областным филиалом «Савдогарбанка» осуществлена определенная работа и по выполнению постановления Президента Республики Узбекистан «О дополнительных мерах по стимулированию развития системы расчетов с использованием банковских пластиковых карточек» от 19 апреля 2010 года. По состоянию на 1 апреля текущего года количество платежных терминалов составило 942 единицы. В частности, терминалы банка установлены в 628 торговых организациях, на 61 автозаправочной станции, в 14 столовых, 40 аптеках, 119 kiosках «Раунет», 31 точке платных услуг и 49 организациях по приему платежей за коммунальные услуги.

Через эти терминалы за 2014 год выполнены операции на 128 969 миллионов сумов. Указ Президента Республики Узбекистан «О дополнительных мерах по либерализации условий и обеспечению гарантий вкладов населения в коммерческие банки» от 20 февраля 2008 года является важным документом, способствующим росту доверия клиентов к банковской системе. Его исполнение обеспечивается всеми филиалами «Савдогарбанка». Предусмотренные указом преимущества и удобства широко развешены на территории. В каждом филиале и мини-банке организован «уголок вкладчика». На местах ведется рекламная деятельность видов банковских вкладов, их доходности, сохранности и гарантированности. В целях активизации привлечения свободных средств населения банком внедрены новые привлекательные виды вкладов с высокими процентными ставками, что повышает интерес населения.

По материалам банка подготовила Машкура ЗАХИДОВА.

Внимание всех предпринимателей Республики Узбекистан

AK «Узтрансгаз»

приглашает вас к сотрудничеству в целях рекламирования веб-портала «www.uztfg.uz». Просим направить ваши коммерческие предложения по нижеуказанным услугам:

Table with 2 columns: Service description and Price/Volume. Includes items like website development, banner placement, and advertising on various platforms.

Телефон для справок (0-371) 239-48-10. Коммерческие предложения принимаются в течение 20 дней со дня опубликования объявления.

ГАК «УЗБЕКЭНЕРГО»

сообщает о повышении цен за 1 кВт/ч электроэнергии с 15 мая 2015 года

Утверждено Министерством финансов Республики Узбекистан Реестр № 19-03-22-05-ПУ-30-2015 от 1 мая 2015 года

Table of electricity tariffs with 3 columns: Category, Power, and Price per kWh. Includes categories for industrial consumers, residential, and agricultural.

Настоящие тарифы установлены с учетом налога на добавленную стоимость.

С введением в действие настоящего реестра утрачивает силу реестр от 15 сентября 2014 года № 19-03-22-05-ПУ-87-2014.

АО «YANGI ANGREN IES»

ГАК «Узбекэнерго»

объявляет конкурсные торги (тендер) на выполнение капитального ремонта энергоблока № 4 мощностью 300 МВт

Заказчик — АО «YANGI ANGREN IES». Адрес: Ташкентская обл., г. Нурабад.

Ремонтные работы будут вестись за счет средств заказчика.

Конкурсные торги (тендер) будут проводиться по нижеперечисленным лотам:

- Lot № 1. Капитальный ремонт котла типа П-64-2.
Lot № 2. Капитальный ремонт вспомогательного оборудования котла типа П-64-2.
Lot № 3. Капитальный ремонт турбины К-300-240 ЛМЗ.
Lot № 4. Капитальный ремонт ПТН-4 ПН 1135-340 — 1 шт.
Lot № 5. Капитальный ремонт ПЭН-4 ПЭ 600-300 — 1 шт. и насосов КСВ-500 — 6 шт.
Lot № 6. Капитальный ремонт генератора ТВВ 320-2У3.
Lot № 7. Капитальный ремонт электродвигателей свыше 6 кВ котельного и турбинного отделения.
Lot № 8. Капитальный ремонт КИПиА и электрической части электрофильтров.
Lot № 9. Капитальный ремонт КИПиА и электрической части котла.
Lot № 10. Капитальный ремонт КИПиА и электрической части турбины.
Lot № 11. Капитальный ремонт обмуровки и теплоизоляции котельного отделения.

- Lot № 12. Капитальный ремонт обмуровки и теплоизоляции турбинного отделения.
Lot № 13. Котлоочистительные работы.
Lot № 14. Виброналадочные работы.
Lot № 15. Капитальный ремонт дымососа ДОД 41-500 — 2 шт.
Lot № 16. Капитальный ремонт дутьевого вентилятора ВДН 32-Б — 2 шт.
Lot № 17. Капитальный ремонт наружной металлической обшивки электрофильтра.

Срок выполнения ремонтных работ — 50 суток. Предприятия и организации должны соответствовать следующим условиям и иметь: лицензию на право выполнения работ, выданную ГИ «Саноатгеоконтехназорат», производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), полномочия на заключение договора, опыт работы на объектах, аналогичных конкурсовому, сведения об объемах работ, выполненных ранее собственными силами, намеченный объем работ, выполняемых собственными силами на конкурсном объекте (в процентах). Срок приема тендерных документов — до 5 июня 2015 года.

Конкурсные торги (тендер) состоятся в 10.00 8 июня 2015 года в АО «YANGI ANGREN IES».

Всю документацию, необходимую для подготовки и подачи предложений, можно получить по адресу: Ташкентская обл., г. Нурабад, АО «YANGI ANGREN IES». Телефон (+99 898) 809-68-22.

Факс (0-371) 236-63-49. E-mail: novoangren@mail.ru

Информация

Министерство юстиции Республики Узбекистан сообщает сведения о состоянии государственной регистрации нормативно-правовых актов, принятых министерствами, государственными комитетами и ведомствами с 11 по 17 апреля 2015 года

(Продолжение. Начало в № 89.)

7. Постановление Министерства финансов, Департамента по борьбе с налоговыми, валютными преступлениями и легализацией преступных доходов при Генеральной прокуратуре Республики Узбекистан от 7 апреля 2015 года № 29, 10 «О внесении изменений и дополнений в

Правила внутреннего контроля по противодействию легализации доходов, полученных от преступной деятельности, и финансированию терроризма для организаций, осуществляющих деятельность по организации лотерей».

Зарегистрировано 14 апреля 2015 года, регистрационный № 2037-2 (вступает в силу 20 мая 2015 года).

8. Приказ министра труда и социальной защиты населения Республики Узбекистан от 8 апреля 2015 года № 10-Б «О внесении изменений в Положение о порядке назначения и выплаты пособий по государственному социальному страхованию».

Зарегистрирован 14 апреля 2015 года, регистрационный № 2265-1 (вступает в силу 20 апреля 2015 года).

9. Постановление Министерства финансов, Государственного налогового комитета Республики Узбекистан от 9 апреля 2015 года № 29, 2015-13 «О признании утратившим силу Порядка о взыскании задолженности с хозяйствующих субъектов недвижим перед бюджетом и о взыскании задолженности перед бюджетом налогоплательщиками, за счет их дебиторской задолженности при отсутствии денежных средств». Зарегистрировано 15 апреля 2015 года, регистрационный № 874-1 (вступает в силу 20 апреля 2015 года).

(Продолжение следует.)

Advertisement for '10th Anniversary International Energy Exhibition' (10-я Юбилейная Международная Выставка Энергетика) held from May 12-14, 2015. Organized by Ufi and ITE Uzbekistan. Includes contact info and QR code.

Advertisement for 'AO «YANGI ANGREN IES» GAK «Uzbekenergo»' regarding a tender for capital repair of Unit 4 (300 MW). Includes details on tender rules and contact information.

ВСТРЕЧА ТРЕХ ПОКОЛЕНИЙ

Мирная жизнь — великое благо

В эти предпраздничные дни по всей республике проходят культурно-просветительские мероприятия, главными героями которых являются ветераны Второй мировой войны и трудового фронта, внесшие неоценимый вклад в победу над фашизмом.

Одно из них — «Встреча трех поколений» — состоялась в Кашкардинской области. В нем приняли участие почтенные аксакалы и свыше 200 студентов, учащихся лицеев и колледжей, а также представители общественных организаций.

Мероприятие проходило у подножия монумента Скорбящей матери в городе Карши. Люди, пережившие суровые годы войны, говорили представителям молодого поколения о сути и значении проводимых в нашей стране реформ и преобразований, успехах, достигнутых в деле обеспечения мира и спокойствия — самого бесценного блага на земле. Многие рассказали ветераны и о своем прошлом, о том, с чем пришлось столкнуться нашему

народу в военные и послевоенные годы.

Рассказы живых свидетелей ужасной трагедии XX века вызвали огромный интерес у юношей. Они, бесспорно, помогут в дальнейшей жизни, будут служить ярким примером героизма, мужества, отваги и стойкости, чести и бескорыстия, любви к родной земле.

В свою очередь ветераны смогли убедиться в том, какие условия созданы сегодня для нашей молодежи, для ее духовного, идейно-нравственного и интеллектуального развития, физической подготовки.

Наверное, в нашей стране нет семьи, которую бы не затронула та страшная война, — гово-

рит 73-летний житель Карши Камил Амиров. — Свою жизнь на фронте отдал и мой отец, учитель по профессии, Амир Диевов. Участником войны был и дядя Усмон Донаев, воспитавший меня как родного сына. Слава Богу, он до сих пор среди нас и принимает участие в нынешней встрече с молодежью.

В ходе мероприятия председатель областного отделения фонда «Нуроний» Январь Иноятвов отметил, что сегодня для участников войны и трудового фронта в регионе делается все, чтобы их жизнь стала счастливее и благополучнее. К примеру, недавно, согласно указам Президента страны, в области состоялась церемония вручения памятной юбилейной медали «Иккинчи жахон урушидаги Фалабанинг 70 йиллиги» и денежных премий. Материальную и моральную помощь ветеранам оказывает также ряд организаций и учреждений, обеспечив их бесплатной



Фото С. Норзаева.

сотовой связью, лекарственными препаратами, бытовой техникой.

— Я рад, что дожил до этих счастливых дней, — говорит ветеран Алимжон Хамзин. — Нет большего счастья, чем жить в наше мирное, благополучное время. Я признателен руководству нашей страны, благодаря усилиям которого молодое независимое государство процветает, а в домах граждан царят спокойствие и изобилие.

В конце теплой беседы юноши и девушки поблагодарили

ветеранов за великий подвиг, совершенный ими в борьбе с фашизмом. Также было подчеркнуто, что встречи трех поколений, повсеместно проводимые в эти дни в городах и районах, играют важную роль в воспитательном процессе подрастающего поколения, допризывной подготовке молодежи к службе в Вооруженных Силах Республики Узбекистан.

Малика АБАЙДУЛИНА.

ВНИМАНИЕ, КОНКУРС!

Добро пожаловать на конкурс Творческого союза журналистов Узбекистана

«ЛУЧШИЙ ЖУРНАЛИСТ ГОДА-2014»!

Уважаемые коллеги! Творческий союз журналистов Узбекистана приглашает вас к участию в конкурсе «Лучший журналист года-2014». На конкурс принимаются материалы, опубликованные с 1 июня 2014 года до 1 июня 2015 года в газетах, журналах и интернет-изданиях, переданные в эфир телепрограммы и радиопередачи.

Материалы с рекомендациями редакций необходимо направлять через Каракалпакский и областные отделения Творческого союза журналистов Узбекистана до 10 июня нынешнего года с приложением сведений о месте работы, номера телефона, адреса автора и копии паспорта.

Дипломы и ценные подарки победителям и призерам конкурса «Лучший журналист года-2014» будут вручаться на праздничных торжествах, посвященных Дню работников печати и средств массовой информации.

Материалы необходимо направлять с пометкой: на конкурс «Лучший журналист года-2014» по адресу:

100129, город Ташкент, улица Навои, дом 30. Творческий союз журналистов Узбекистана, 3-й этаж, кабинеты 30, 35. Телефоны: 244-64-61, 244-37-87 Web: www.journalist.uz

Advertisement for 'Инжиниринговая компания «Служба единого заказчика» хокимията г. Ташкента'. It includes details about a tender for the reconstruction of a tuberculosis hospital block in the Almazarskiy district of Tashkent.

Advertisement for 'Реклама в «Народном слове»' featuring a red ribbon graphic and contact information for advertising services.

Large advertisement for 'Инжиниринговая компания «Служба единого заказчика» хокимията Хорезмской области'. It contains a table of construction tenders with columns for lot number, object name, and costs. It also includes contact information for the company in Urgench.

Advertisement for 'Инжиниринговая компания по строительству объектов Агентства «Узкоммунизмат»'. It details an open tender for the reconstruction of a URV building in Pitnak, Khorezm region.

Advertisement for 'Халқ сўзи Народное слово' magazine, listing its publishers: the Legislative Chamber of the Oliy Majlis and the Cabinet of Ministers of the Republic of Uzbekistan.

Advertisement for 'Главный редактор Утқир РАХМАТОВ', including registration details of the newspaper and a QR code for more information.

Advertisement for 'Отделы редакции' (Editorial Departments), providing contact information for various sections like parliament, economy, and culture.